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Petřvaldský zpravodaj 
MK ČR E 10176                                                                    2/2024 únor 

 

Odkanalizování a ČOV Petřvald – domovní části přípojek 

Pro projekční přípravu následného napojení splaškové kanalizační přípojky z Vaší 

nemovitosti potřebujeme od Vás získat informace o stávajícím způsobu vyvedení 

splaškových vod z nemovitosti.  

Pracovníci obce Vám do poštovních schránek doručili (některým ještě doručí) situační 

plán, do kterého prosím zakreslete informace o stávající trase splaškové kanalizace, 

umístění stávající žumpy/septiku/ČOV, požadovanou budoucí trasu splaškové 

kanalizace a další informace, které najdete v obálce. Situační plán s Vašim 

nákresem doručte pracovníkům Obecního úřadu do konce února! 

Upozorňujeme, že kdo nestihne nákres odevzdat do tohoto termínu, bude si 

hradit a zařizovat projektovou dokumentaci na vlastní náklady! Pokud nákres 

odevzdáte včas, obec projektovou dokumentaci zaplatí a zařídí za vás. 

Děkujeme za spolupráci. 

 

Staré elektrospotřebiče nepatří do kontejneru na železný odpad 

Již několikrát jsme žádali naše občany, aby do kontejneru na železný odpad 

nevhazovali elektro spotřebiče jako jsou pračky, mikrovlnné trouby či ledničky. Na 

tento elektroodpad slouží sběrný dvůr ve Staré Vsi nad Ondřejnicí.  

Dvůr starého obecního úřadu neslouží jako skládka Vašeho odpadu.  

 

 Vítání občánků 

Obec Petřvald již tradičně připravuje pro naše nejmenší slavnostní obřad Vítání 

občánků do života. Prosíme rodiče dětí narozených od 1.9.2023 do 31.1.2024, aby 

kontaktovali Obecní úřad v Petřvaldě do 23.3.2024, zda mají zájem se slavnostního 

vítání občánků zúčastnit. Termín vítání je 7.4.2024. 

 556 754 437  obec@petrvaldobec.cz 

 

 

mailto:obec@petrvaldobec.cz
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Poplatek za psy 

V letošním roce došlo k navýšení poplatku za psy. Poplatek ve výši 200,- Kč za 

jednoho psa, prosím, uhraďte bezhotovostním převodem na účet obce Petřvald 

(číslo účtu: 1766194309/0800); jako variabilní symbol použijte číslo popisné. 

Občané Petřvaldíku vloží před své číslo popisné dvě šestky (66xx).  

Prosíme majitele psích mazlíčků, aby si své zvířecí kamarády lépe zajistili  

a nenechali je volně pobíhat po obci! Děkujeme za pochopení. 

 

 Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 

Termín pro zaplacení místního poplatku za „obecní systém odpadového 

hospodářství“, tj. poplatek za odpady je splatný do 31. 5. 2024. Částka zůstala 

stejná jako v minulých letech, tedy 600,- Kč. Prosíme občany, aby si dali při 

bezhotovostních platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten má 

každý svůj vlastní, každý rok stejný) a specifického symbolu 1345. Neplaťte, 

prosím, na jeden variabilní symbol poplatek za celou rodinu. Děkujeme. 

Děkujeme vám všem, že jste v minulém roce i s novým systémem poplatků za likvidaci 

odpadu nadále pokračovali v zodpovědném třídění, na které jste byli zvyklí. 

Znamená to, že jsme nemuseli v tomto roce přikročit ke zvýšení poplatku  

a zůstáváme na stejné výši. 

Dále připomínáme, že ve Staré Vsi nad Ondřejnicí funguje sběrný dvůr, do kterého 

můžete vyvézt zdarma odpady, které nelze „vyhodit“ do kontejnerů umístěných v obci. 

Do sběrného dvora lze rovněž odvézt stavební suť, odložení je však za úplatu. Cenu 

najdete na webových stránkách obce Stará Ves nad Ondřejnicí 

(https://www.staraves.cz/cz/urad/sberny-dvur/). 

Děkujeme za pochopení a za další spolupráci při třídění odpadu.   

Dětské maškarní odpoledne 

Kulturní a sportovní komise obce Petřvald vás zve na Dětské maškarní odpoledne, 

které se uskuteční v sobotu 17. 2. 2024 od 14.00 hod. v sále sokolovny  

v Petřvaldě. Pro děti je připravena diskotéka, Myška Klárka a Veverka Terka (od 15 

hod.) a bohatá tombola. Občerstvení zajištěno. Vstupné dospělí 70,- Kč, dítě 30,- 

Kč, děti do 2 let zdarma. 

     Kulturní a sportovní komise obce Petřvald 
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Domácí zabijačka 

Řeznictví Milan Žabčík a Obec Petřvald pořádá Domácí zabijačku, konanou v duchu 

starých tradic v sobotu 16. 3. 2024 od 9.00 do 13.00 hod. před výrobnou řeznictví 

Žabčík. K ochutnání budou pečený prejt jitrnicový a jelitový, vařený ovar, vařené 

koleno, polévka prdelačka přímo z kotle. K zakoupení budou uzeniny a zabíjačkové 

speciality vlastní výroby z řeznictví. 

Pražírna kávy 

Přijďte si do pražírny Kafe naRuby pro čerstvou praženou kávu zrnkovou i mletou. 

Vybrat si můžete z deseti až dvanácti druhů káv. Než Vám balíček zabalíme, můžete 

si zatím posedět v naší útulné pražírně a dát si šálek dobré kávy nebo vzít si na cestu 

do kelímku s sebou. Přijďte si doplnit kávové zásoby nebo jenom tak nasát 

kávového ducha. 

TIP na Valentýnský dárek! Aktuálně u nás v nabídce najdete Valentýnskou kávu  

s originálním motivem. 

Najdete nás na náměstí v Petřvaldu č. p. 510 - vstup ze zadní strany budovy.  

 Otevírací doba 

Pondělí ZAVŘENO 
Úterý 9.00 – 12.00 hod. 
Středa 9.00 – 12.00 hod. 
Čtvrtek 14.00 – 18.00 hod. 
Pátek 14.00 – 18.00 hod. 
Sobota ZAVŘENO 
Neděle 14.00 – 18.00  hod. 

Více info na: https://rubykafe.cz/ , https://www.facebook.com/kafenaruby 

 

  Tradiční hasičský bál 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě, pořádá tradiční hasičský bál, který se 

uskuteční v sobotu 24. 2. 2024 od 20 hod. v sále sokolovny v Petřvaldě. 

K tanci zahraje skupina REBEL. Připraveno bude bohaté občerstvení a tombola.  

Vstupné 200,- Kč.     Na Vaši účast se těší hasiči Petřvald 

https://rubykafe.cz/
https://www.facebook.com/kafenaruby
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Knihovna informuje   

Blíží se Březen, měsíc knihy. Oslavte ho s námi a přijďte si vybrat knížku pro sebe 

a své děti. Pro děti pohádkové příběhy na večerní čtení před spaním, romantiku nebo 

detektivku pro dospělé čtenáře, komiksy i doporučenou četbu pro školáky a studenty. 

V knihovně najdete i básničky, které děti potřebují k recitaci do školy nebo deskové 

hry pro zábavu.  

Upozorňuji čtenáře na nové FB stránky - https://www.facebook.com/kpetrvaldobec 

Otevírací doba knihovny: 

 PETŘVALD PETŘVALDÍK 

Pondělí 13.00 - 17.30 hod. ZAVŘENO 
Úterý   9.00 – 13.00 hod. ZAVŘENO 
Středa ZAVŘENO 16.00 – 18.00 hod. 
Čtvrtek 13.00 - 17.30 hod. ZAVŘENO 
Pátek ZAVŘENO ZAVŘENO 

Vaše knihovnice Monika Rubina 

 

Výpis z usnesení z 9. zasedání zastupitelstva obce Petřvald, konaného dne 

31.1.2024 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Petřvaldě 

________________________________________________________________ 

Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo: 

7/9/2024 

schvaluje dokončení realizace záměru IT učebny ZŠ Petřvald v souladu 

s rozhodnutím o poskytnutí dotace, registrační číslo projektu 

CZ.06.04.01/00/22_037/0002850. 

8/9/2024 

schvaluje 1. rozpočtové opatření obce Petřvald pro rok 2024. 

 

 

 

 

Zpravodaj obce Petřvald č. 2/2024 vydal dne 9. 2. 2024 Obecní úřad Petřvald, 742 60 Petřvald 1 – Petřvald 

175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem 

kultury ČR: MK ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován 

do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 20. dne předchozího měsíce. Tisk: Obecní 

úřad Petřvald. Články jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány. 
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Spolek Žluťásek informuje 

Milí sousedé, rádi bychom Vás pozvali dne 3. 3. 2024 na loutkové divadélko loutkaře, 

hudebníka a divadelníka Milana Šťastného, který pro nás připravil klasickou pohádku O 

třech prasátkách. 45 minutové vystoupení bude provázeno hudbou na kytaru a autorskými 

písničkami a je vhodné pro děti od 3 do 12 let. Vstupné je 80 Kč/osobu. Místo konání 

upřesníme dle počtu přihlášených osob. Rezervace prosíme předem na níže uvedený email, 

nebo telefon. Začátek představení je v 16.30 hod., avšak prostory budou otevřeny již 

hodinu před představením, kdy se můžete zapojit do tematických dílniček pro děti. Příspěvek 

za dílničky bude dobrovolný. Informace k divadélku jsou k dohledání na našem webu a FB 

stránkách. 

Zároveň bychom Vás chtěli informovat, že jsme opět spustili přihlašování na letní tábory. 

Opět nás čekají 3 turnusy: 

1. tábor Detektivové na stopě: 8. 7. - 12. 7., pro děti 5 – 15 let, cena 1900,- Kč 

2. tábor Starověký Egypt: 5. 8. - 9. 8., pro děti 5 - 15 let, cena 1900,- Kč 

3. tábor Šmoulové: 19. 8. - 23. 8., pro děti 3 – 8 let, cena 2300,- Kč 

Tábory jsou opět příměstské tedy od po - pá 8.00 – 15.30 hod. 
Maximální kapacita 30 dětí, menší děti 20 dětí. 
email: spolekzlutasek@seznam.cz, tel: 737053965 

Po domluvě s účastníky je možné čas přizpůsobit. Přihlášky a bližší informace na 

www.spolekzlutasek.webnode.       Tým spolku Žluťásek 

Tříkrálová sbírka 

Vážení dárci, dobrovolníci a přátelé, s uznáním a velikou vděčností děkujeme v těchto řádcích 

každému z vás, kdo jste se zapojili do letošní Tříkrálové sbírky. Vaše neuvěřitelná štědrost a 

podpora mají obrovský význam pro celou naši organizaci a pro ty, kteří potřebují naši pomoc nejvíce. 

Tříkrálová sbírka je každoroční tradicí, která přináší světlo do životů mnoha lidí. Díky vašim 

příspěvkům můžeme poskytnout nezbytnou pomoc a podporu těm, kteří se ocitli v těžkých životních 

situacích. A můžeme být zase o krůček blíž našemu projektu – výstavbě nové budovy, Domu sv. 

Jáchyma. Letos jsme díky vaší velkorysosti dokázali vybrat 1 220 664 Kč, což je úžasný výsledek, 

který překonal naše očekávání. Každá koruna, kterou jste přispěli, má velký význam a bude použita 

s maximální pečlivostí a zodpovědností. Chceme také vyjádřit veliké díky vám, našim tříkrálovým 

dobrovolníkům, kteří jste statečně odolávali chladnému počasí i dešti, abyste mohli zazvonit u 

každých dveří a popřát lidem vše dobré v novém roce. Vaše odhodlání  

a nadšení jsou srdcem této sbírky. 

Příští rok se na vás všechny těšíme a doufáme, že naše společná cesta pomoci  

a solidarity bude pokračovat. Děkujeme, že pomáháte s námi. 

Obec Rok 2023 Rok 2024 Počet pokladniček 

Petřvald 74 444 80 958 9 

Kateřinice 32 911 32 079 2 

Mošnov 31 113 33 908 6 

Trnávka 25 226 25 484 2 

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS., ředitelka 

http://www.spolekzlutasek.webnode/
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SPOLEK OBČANŮ PETŘVALDU A PETŘVALDÍKU, z. s. 

INFORMUJE SPOLUOBČANY 

Vážení spoluobčané, dne 27. 2. 2024 se v 10.00h v budově krajského úřadu v Ostravě koná VEŘEJNÉ 

PROJEDNÁNÍ AZÚR 8b, v níž jde o území naší obce, které chce MSK pro výstavbu vojenského logistického 

centra, resp. vojenské základny. Zúčastnit se tohoto projednání může KAŽDÝ Z VÁS. Můžete se ptát nebo 

si jen vyslechnout, co přesně na našem území plánuje kraj stavět. Do 7 kalendářních dnů od tohoto 

projednání MÁTE KAŽDÝ PRÁVO PODAT PÍSEMNĚ NÁMITKU proti AZÚR 8b (zvýšený hluk, zánik lesa, 

který tvoří přírodní ochrannou bariéru naší obce před negativními vlivy letiště a vojenské logistiky, zábor 

kvalitní orné půdy, blízkost armádní základny našim obydlím, zrušení regionálního biocentra v místech, která 

slouží jako přírodní relaxační zóna nám občanům……).  

Co přesně řeší tato dokumentace AZÚR 8b? 

• rozšíření stávající plochy pro obranu a bezpečnost státu OBS1 Logistický uzel Armády České 

republiky (LOG HUB AČR) o 11,9ha směrem k osídlenému území naší obce v části „Závodí“ na hranici 

pozemků našich občanů, 

• vymezení nového koridoru pro železniční dopravní infrastrukturu – pro zajištění dopravního napojení 

LOG HUB AČR na stávající železniční trať – tedy přivedení železnice a železniční rampy pro nakládku a 

vykládku armádního materiálu na území naší obce, 

• vymezení nového koridoru pro silniční dopravní a technickou infrastrukturu – pro zajištění dopravního 

napojení LOG HUB AČR na silnici I/58 v místě přemostění Lubiny mezi Petřvaldem a Mošnovem, 

• posunutí regionálního biocentra RBC 196 Petřvaldská Lubina na soutok Lubiny a Trnávky. 

Podrobnější informace se dozvíte v tomto odkazu: 

https://www.msk.cz/cs/temata/uzemni_planovani/aktualizace-c--8b-zur-msk-16449/ 

NEBOJTE SE NA TOTO JEDNÁNÍ PŘIJÍT, VŽDYŤ JDE O ÚZEMÍ NAŠÍ OBCE A TAKÉ O TO, JAKÝ BUDE 

DALŠÍ ŽIVOT V NAŠÍ OBCI.  

Za náš Spolek se jednání zúčastníme a již nyní sepisujeme námitky proti AZÚR 8b, které ve stanovené lhůtě 

podáme. Vznikli jsme proto, abychom za naše území bojovali a nepodléhali aroganci moci ze strany vyšších 

úřadů!!!  

Za Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku - Pavla Veřmiřovská 

 

SPOLEK OBČANŮ PETŘVALDU A PETŘVALDÍKU, z. s. DĚKUJE ZA PODPORU 

Vážení spoluobčané, děkujeme vám všem, kteří jste v předvánočním období navštívili náš stánek na akci 

Rozsvěcení vánočního stromu a podpořili nás nákupem našich domácích produktů, které jsme pro vás 

vyrobili s láskou a odbornou péčí       . Věříme, že vám naše výrobky z domácí dílny chutnaly, případně jste 

si jimi vyzdobili před Vánoci domácnost. Výtěžek z této akce použije náš Spolek na úhradu výdajů 

souvisejících s odbornou pomocí při řešení otázek ohledně námi nechtěné logistické zástavby v katastru naší 

obce a také na výsadbu nových stromů na katastru Petřvaldu. 

V rámci této akce někteří občané předávali dalším informaci, že my, kteří bojujeme proti záboru orné půdy, 

jsme své pozemky prodali. Mrzí nás, že se tito občané se svými „zaručenými“ informacemi neobrátili pro 

vysvětlení přímo na nás – také proto tam náš stánek byl. Uvádíme tedy na pravou míru tyto informace. 

Pozemky, které byly prodány, leží na katastru obce Mošnov, která tam má schválen svůj územní plán a tyto 

pozemky již „odsoudila“ k zástavbě, tudíž zde neexistuje snaha zastupitelů Mošnova tyto pozemky 

nezastavět. Je to „mrtvé“ území, kde jsme boj nevzdali my, ale Mošnov. Současně byly za tutéž částku 

pořízeny pozemky na území Hartů (v místech AZÚR 2b), kde naši zastupitelé mají stále snahu ornou půdu 
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bránit a neměnit územní plán, takže tady má boj o zachování kvalitní orné půdy a také o ochranu území obce 

Petřvald velký smysl!!! 

Pavla Veřmiřovská, předsedkyně Spolku občanů Petřvaldu a Petřvaldíku, z. s. 

 

SPOLEK OBČANŮ PETŘVALDU A PETŘVALDÍKU, z. s. ke sběru podpisů pro krajské referendum v 

otázce LOG HUB AČR 

Vážení spoluobčané,  

     děkujeme vám všem, kteří jste se aktivně zapojili a zapojujete do sběru podpisů, aby mohlo být vyhlášeno 

krajské referendum k otázce výstavby logistického armádního centra u letiště Mošnov. Z každého 

podepsaného archu, který nám vracíte, máme velkou radost! Protože tím ukazujete, že vám není jedno, v 

jaké obci budete do budoucna žít, v čem budou vyrůstat vaše děti a vnoučata. To že vám na obci Petřvald 

záleží je sice logické, ale tím, že jste se do sběru podpisů zapojili dokazujete, že pro danou věc a pro Petřvald 

chcete něco konkrétního udělat. A to už tak samozřejmé není. Díky vám za vaši snahu!!! 

    Máme informaci, že Petřvald je ve sběru podpisů jeden z nejaktivnějších, což nás těší. Musíme si ale 

uvědomit, že podpisů je zapotřebí 58 tisíc, což sám Petřvald nemůže zvládnout. Takže hledáme další cesty, 

jak oslovit širší veřejnost, aby se do sběru zapojila. Sběr probíhá do dubna letošního roku. Proto se na vás 

obracíme se žádostí, abyste oslovili ještě své kolegy v práci, rodinné příslušníky, aby se také pokusili sehnat 

další podpisy ve svých rodinách, pracovních či zájmových kolektivech. 

     Každý podpis je krůčkem k šanci, logistickou zástavbu na našem území nedopustit!!! Na tom se asi všichni 

shodneme. Nejsme ani proti zvyšování obranyschopnosti našeho státu, ani proti rozvoji letiště Mošnov, ale 

chceme, aby krajští zastupitelé pro tyto své logistické plány využili namísto kvalitní orné půdy zejména 

brownfieldů (tj. nevyužívaných a zanedbaných nemovitostí, které jsou pozůstatkem průmyslové, vojenské či 

jiné aktivity.) a těch je na území Mošnova dostatek. 

Za Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku - Pavla Veřmiřovská 

 

 

 


